
 
2019 karácsonya 

 

 
 

Karácsonyi tőmondatok 

 
Tiszta fej! 

Meleg szív!! 

Derűs lélek!!! 
 

Van Isten. 

Szeret az Isten. 

Közénk jött az Isten. 

Megbocsát az Isten. 

Hazavár az Isten… 

… 

 „Karácsony napján minden oly csodás, 

és minden ajándék azt hirdeti: 

JÓT TENNI JÓ, s az ajándékozás 

az embert Jézusba öltözteti. 

 

Tanulj meg szépen szólni, adj, szeress! 

Ki szépen szól és ad, csak az nemes; 

Csak adni, és szeretni érdemes…”  

 

 

(Kerekes Károly O.Cist) 

Katekumenátus 
a Ciszterci Nagyboldogasszony plébánia közösségében 

2019 szeptembertől ADVENTIG 

 

Örvendetes tény, hogy a rendszeres vasárnapi 

templomlátogatókból kivált hívő testvéreink mellett sok új 

arc is megjelent a Katekumenátus csoportban. Már 

plébániánk gimnáziumába járó gyermekek szülei és 

mellettük gyesen lévő anyukák is érdeklődtek, mert 

felmerült egy kis vágyakozás a többre a megszokottakon 

túl. Emiatt át is kellett tenni a Ciszterci gimnázium egyik 

tantermében tartott csoportfoglalkozások időpontjait, így 

kéthetente hétfőnként 19:00 helyett 18:30-ra, hogy az 

anyukák kisgyermekükhöz időben hazaérhessenek. 

 

Egyre többen vannak, akik eddig csak kívülről nézegették 

a gyönyörű templomunkat, és az adventi készülődéshez 

kapcsolódó nyílt napokon önkéntes aktivistáink hívására, 

vagy diákjaink hívó szavára szüleik hozzánk betérve úgy 

érzik, szeretnének megismerkedni a katolikus keresztény 

értékrendünkkel. Itt a Katekumenátus révén a lehetőség 

van megismerkedni vallási kultúránkkal, megerősíthetjük 

és tovább mélyíthetjük hitünk útját nem csak szigorúan 

skolasztikus módon, hanem a megbeszélt tematikai részek 

után kötetlen beszélgetésre is lehetőség van, amely során 

kérdéseket is tehetünk föl Előd atyának, aki aztán a 

befogadó csoporttal felkészíti az érdeklődőket például a 
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KERESZTSÉGRE, illetve további szentségek felvételére, 

mint az ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS.  

A házasulandók a HÁZASSÁG SZENTSÉGÉNEK 

felvételéhez is megkaphatják a felkészülési lehetőséget. 

 

 
 

Az évad utolsó találkozóján zárásaként az Adventi 

időszakról és az ilyenkor történő várakozásról volt szó és 

fűztünk hozzá személyes tapasztalatok alapján megélt 

érzéseket, gondolatokat. Az adventi felkészülés, várakozás 

időszaka a szentírásból vett szemelvényekkel: 

 

Mire emlékezzünk az ADVENTI hetekben? 

 

Első hét  REMÉNY 

Izajás meg ezt mondja: Sarja támad Izajásnak, aki a népek 

uralkodójává emelkedik. 

Töltsön el benneteket a reménység Istene teljes örömmel 

és békével. Szentlélek erejével bővelkedjetek a 

reményben! 

 

Második hét HIT 

Készítsük az úr útját a Szentírásban! Lk. 3.4-6 

S Ő bejárta a Jordán egész környékét, hirdette a bűnbánat 

keresztségét a bűnök bocsánatára, ahogy meg van írva 

Izajás próféta beszédeinek könyvében.  

A pusztába kiáltónak a szava: Készítsétek az Úr útját, 

egyengessétek ösvényeit! A völgyeket töltsétek fel, a 

hegyeket, halmokat hordjátok el, ami görbe, legyen 

egyenessé, a göröngyös változzék sima úttá és minden test 

meglátja az Isten üdvösségét! 

 

Harmadik hét ÖRÖM 

Örüljünk Jézus születésének 

Szentírásban Lk 2,10 

De az angyal így szólt hozzájuk: Ne féljetek! Ime nagy 

örömet adok tudtul Nektek és az lesz majd az egész 

népnek. 

 

Negyedik hét BÉKE 

Isten békét akar kötni az emberiséggel. 

Szentírásban Lk 2,14 

Dicsőség a magasságban Istennek és dicsőség a földön a 

jóakarat embereinek. 

Szeretettel várunk minden kedves embert a következő, 

2020 januárjától a tavaszi időszakba torkolló csoport 

találkozókra is! Olyanokat, aki úgy érzik, hogy 

csatlakozni szeretnének a KATEKUMENÁTUS 

csoporthoz, és szeretne megismerkedni Jézus tanításaival, 

szeretnének megkeresztelkedni, áldozni, bérmálkozni, 

vagy a házasság szentségét felvenni, de mindenekelőtt 

önmaguk, vagy akár egész családjuk egy nyitott, jó 

keresztény közösséghez tartozni.  

Herbst Rudolf 

 

Iszkaszentgyörgy-lelkigyakorlat 
 

2018-19-es tanévben minden hónap második hétfőjén 

Brückner Ákos Előd atya az érdeklődő szülőkkel 

találkozott ún. szülői fórum keretén belül. Ezen alkalmak 

során felmerült kérdések megválaszolására sokszor 

kevésnek bizonyult az idő. Talán ez is hozzájárult a nyári 

lelkigyakorlat ötletéhez. S tudjuk, ha Előd atyának ötlete 

van, akkor az hamarosan megvalósul. 

Lelkesen szervezni kezdte az iszkaszentgyörgyi találkozót 

július közepére.  

A nyári nagy melegben egy szülőkből, fiatalokból álló 

lelkes csapat érkezett a lelkigyakorlatos házba, hogy 3 

napon keresztül együtt elmélkedjünk Előd atya 

vezetésével.  

A pénteki ismerkedést követően már el is kezdtük a 

„többszintes ház” építését. Az alapok: a négy sarkalatos 

erény: az okosság, az igazságosság, a mértékletesség, és a 

bátorság alapos átbeszélése- beszélgetése után a hétvégén 

az „emeletet is felhúztuk”, hiszen az isteni erényekkel 

folytattuk elmélkedéseinket.  

A hit, remény és szeretet a három isteni erény a kegyelmi 

élet alapja és gyümölcse (vö. 1Kor 13,13). A következő 

szint az egység erősítését szolgálta melyre szükségünk van 

családjainkban, és a világban egyaránt. Szó volt az 

alázatról, szelídségről, türelemről, derűséről, játékosságról, 

lelki békéről. Az elmélkedések közötti szünetekben jóízű 

beszélgetésekre volt lehetőségünk, kirándultunk a 

kastélykertbe, ahol gyakoroltuk az elcsendesedést, hogy 

még jobban közelebb kerülhessünk az Úrhoz, 

átgondolhassuk a hallottakat.  

A vidám hangulat végig jelen volt: énekes reggeli torna 

Előd atyával, a fiatalok kirándulásai, gitáros szentmise, 

vacsora utáni kötetlen beszélgetések formájában.  

Lelkileg megerősödve, feltöltődve térhettünk haza 

otthonainkba. 

Köszönjük Előd atya türelmét, szolgálatkészségét, 

odaadását.  

Alföldiné Balázs Bernadett 

 

 
2020. szeptember 13-20. 



 

Egyházközségi Értesítő________________________________________________________________________________3 

 
 

 
1931 - 2019 

 
Milcsinszky Alajos címzetes kanonok, püspöki tanácsos, 

nyugalmazott plébános 2019. november 19-én, életének 89., 

papságának 64. évében váratlanul, de hisszük, hogy nem 

készületlenül, elhunyt az Úrban. 

Alajos atya Budapesten született 1931. október 22-én. A 

székesfehérvári kisszeminárium növendékeként érettségizett 

1950-ben. Teológiai tanulmányait Székesfehérváron és Szegeden 

végezte. Pappá 1956. június 21-én, Székesfehérvárott szentelték. 

 

Kántor-káplánként szolgálta a híveket Kápolnásnyéken 1956-

1958, Ráckevén 1958-1962 között, majd Székesfehévár–

Belvárosban lett káplán 1962-1967 között. 

 

Plébános volt Kápolnásnyéken 1967-1977 között, 

Székesfehérvár– Nagyboldogasszony templomban 1977-1995 

között, majd Székesfehérvár–Maroshegyen 1995-1996 folyamán, 

végül Szárazréten 1996-tól 2017-ben történt nyugdíjazásáig. 

Közben 1983-2004 között az iszkaszentgyörgyi, 2006-2017 

között a csóri hívek pasztorálását is végezte adminisztrátorként. 

 

A Püspöki Szentszéki Bíróság jegyzője volt 1962-től, 

viceofficiálisa 1972-ben és 1977-1981 között, officiálisa 1981-

2017 között. 1996-1999 között a Székesegyházi (Szent Cecilia) 

Kórus) karnagya, egyházmegyei zeneigazgató és az 

Egyházmegyei Kántorképző Tanfolyam igazgatója is volt. Ellátta 

a Ciszterci Szent István Gimnázium spirituális igazgatói teendőit 

1999-2006 között, tanított az Egyházmegyei Hitoktatóképző 

tanfolyamon, és számos egyházmegyei bizottságnak és 

testületnek tagja volt.   

 

Munkásságát püspöki tanácsosi címmel 1975-ben ismerte el 

püspöke. Tanácsadó plébános volt1994-2000 között. 1997-ben 

címzetes kanonoki méltóságot nyert. Pedagógusi munkáját a 

Szent Gellért-díj arany fokozatával ismerték el 2006-ban. 

 

Székesfehérvár városa 1998-ban Pro Civitate díjjal, 2019-ben 

díszpolgári címmel tüntette ki. 

 

Adjál Uram Neki örök nyugodalmat! Az örök világosság 

fényeskedjék Neki! 

 

Zenei életünk 
 
Augusztus és szeptember folyamán köszöntöttük 

énekünkkel Mészáros Barnabást, és Sisa István Lénárdot, 

akik újmiséjüket tartották templomunkban. A liturgikus 

szolgálatot a Schola Cisterciensis valamint a Fráter György 

Gimnázium énekkara látta el. 

2019. szeptember 14-én Nyitott Templomok Éjszakája, 

valamint a Gyertyafényes orgonakoncert sorozat 1. 

bemutatkozója volt. Rostetter Szilveszter orgonaművész 

koncertjét halhatta a közönség. Emellett a tárlatvezetés 

Kálmán Katalinnal, a Fejér Megyei Honismereti Egyesület 

elnökével zajlott. A program keretében Németh András-

Istvánfi Balázs Duó lépett fel tekerő és dudaszólójával. A 

szentmisén a Schola Regina kórus énekelt, akik 

Veszprémből érkeztek. 

 

Sixtus atya koncelebrált szentmisét, amelyen a 

Finnországból érkező Marosvári Péter orgonaművész 

orgonált.  

Szeptember 5-én együtt ünnepelhettük városunk 

hívő közösségével templomunkban az elsőcsütörtök 

szentmisét püspök atyánk és papjaink jelenlétében. A 

lirutgikus zenei szolgálatot a Schola Cisterciensis látta el. 

A nyár folyamán nyolcadik alkalommal érkeztek 

Pusztinából csángóföldi magyarok. A húsz főnyi, 

felnőttekből és gyermekekből álló csoport szerdán 

szentmisén vett részt templomunkban, majd este a Hiemer-

házban adtak ízelítőt sajátos énekeikből és táncaikból, 

Nyisztor Ilona, Magyar Örökség-díjas népdalénekes 

vezetésével. 

Brückner Ákos Előd atya a csángó misén mondott 

szentbeszédében felelevenítette Jáky Teodóz bencés atya 

emlékét, aki csángóföldi gyűjtőútjain ötezernél is több 

népéneket jegyzett le, a csángó ügy „apostolaként" pedig 

száztíz alkalommal járt Moldvában. 

„A közös imádság erősíti az összetartozásunkat, 

felfrissít bennünket. Kérjük a Jóistent, hogy tudjuk 

egymást nagyon szeretni. Maradjunk hűségesek és fel ne 

hagyjunk az Istentől kapott műveltséggel, kultúrával.” - 

mondta szentbeszédében Előd atya. 

A pusztinai hagyományőrző asszonyok közül 

Lajos Katalin, Szőcs Tinka, Szőcs Katalin, Csobán Magdó 

és Tamás Magdó vezette a szentmisén az énekeket a 

gyerekekkel. A tehetséges fiatalok egyike volt több éve 

Timár Karina, aki idén már, mint végzett néprajzos, 

tanítóként kísérte el a gyerekeket. 

A hagyományos nyári, templomi koncertsorozat a 

Harmonia Albensis nálunk vette kezdetét, s amelynek 

további hangversenyeit a júliusi csütörtök estéken 

rendezték meg más-más templomokban. Itt a Ciszter 

templomban volt hallható Monteverdi Esti imádság a 

Boldogságos Szűz tiszteletére című műve.  

„Ő gyújtott világosságot szívünkben” - 

ökumenikus fáklyás felvonulással ünnepeltük a Szentlelket 

a fehérvári történelmi keresztény felekezetek hívei és 

lelkipásztorai Székesfehérváron. A hívek a Széchenyi utcai 

református templomtól a Vörösmarty téren és a Kossuth 

utcán át a Szent Imre templomig sétáltak, onnan a ciszterci 

templomhoz, végül az evangélikus templomnál ért véget a 

meghitt esemény. „A zene híd. (...) Összeköti az embereket 

a feljebbvalóval, a zene kimondja azt, ami kimondhatatlan. 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 51. 

Vándorgyűlésének nyitó koncertje volt templomunkban. 

2019. június 22-én a budai ciszterci templom Szent 

Alberik Kórusa látta el a liturgikus zenei szolgálatot a 

szentmisén. Köszönjük a szép harmóniákat, mellyel 

megörvendeztettek bennünket. 

Az AEQUO ANIMO - 2019. június 8-án az esti - 

szentmise után a Németh András-Istvánfi Balázs duó 

tekerőn és dudán adott szenzációs előadást Aequo animo 

címmel autentikus magyar népzenét, amelyet kortárs és 

klasszikus elemekkel bővítettek. 

A Schola Cisterciensis a pünkösdvasárnap esti szentmisén 

énekelt. Ünnepélyes keretek között történt a nagyszombati 
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tűzszentelés és körmenet. Az Exultet öröménekét Lőrincz 

Tamás énekelte. Az igeliturgiában elénk tárult az 

egyiptomi kivonulás, a lelki megújulás Ezdrás próféta 

szavaival. Keresztség liturgiájában 3 fiatal részesült a 

beavatás szentségében. 

A nagypénteki szertartáson szintén kórusunk 

végezte a liturgikus zenei szolgálatot. A gregorián Szent 

János passió éneklése mellett zsoltárokkal és népének-

feldolgozásokkal szépítették a szertartást. 

A virágvasárnapi 18 órai szentmisén az Ars 

Musica kórus látta el a liturgikus zenei szolgálatot. 

Köszönjük Szabó Adriennek karvezetőnek és kórusának a 

csodás éneklésért. A szentmisén elhangzott Bárdos Lajos 

Idők vezére és Rex Clementissme című művei mellett 

Werner Alajos passióturbái közül a Máté-passió. 

A 9 és 12 órai szentmisén a Scola Cisterciensis végezte a 

liturgikus zenei szolgálatot. 

A szentmisében egy középkori gregorián dúr 

passiódallamot énekeltek, a körmenetben a ciszterci 

hagyomány szerinti 4 stációállomást járhatták végig. 

Áldozáskor Kodály Tantum ergo dallama csendült fel.  

Szent György Kórház Kórusa a Lukács-passiót 

énekelte Werner Alajos passióturbái alapján. Gratulálok 

Juhászné Klára kórusvezetőnek és Tóka Szabolcs 

orgonaművész úrnak és a kórus tagjainak a színvonalas 

liturgikus szolgálatért. 

Egyházközségünk lelki napján hívtuk a kedves 

testvéreket, a gimnáziumból a szülőket, szombaton, 

március 9-én a ciszterci gimnáziumba. Marton Bernát atya 

volt a vezetőnk, Ő zárta le a szombat esti misével 

templomunkban ezt az áldozatos találkozót, melyen 

kórusunk énekelt. 

A Fehérvári Egyházmegye területén működő 

szerzetesrendek világban élő közösségeinek 

találkozójának záróakkordjaként a programjainkat záró 

szentségimádáson Újszásziné Erzsike vezette gitáros 

fiatalokkal szolgáltatta a zenei áhítatot. 

 

Külön köszönöm minden aktív és minket 

támogató kórustagunknak, hogy velünk énekel, erősíti, 

bátorítja épülő közösségünket. Isten áldása kísérje 

életünk minden munkáját és pihenését is.  

                                                 Fux István kántor 

 
     Házas Hétvége 
A Házas Hétvége Lelkiségi mozgalom 

székesfehérvári csoportja az idei őszön a 

szokásos havi találkozókon kívül egy Lelki 

nap szervezésére és lebonyolítására is vállalkozott. 

Helyszínül a Ciszterci Szent István Gimnázium díszterme 

szolgált. A résztvevők Tatabányáról, Sopronból, Győrből, 

Szombathelyről, Siófokról és természetesen 

Székesfehérvárról érkező Házas Hétvégés házaspárok 

voltak. Az ismerkedő játék jó hangulatot teremtett. A több 

mint 70 résztvevőnek a nap folyamán volt alkalma végig 

gondolni – segítő házaspárok és egy atya vezetésével –, 

hogy testi, lelki és szellemi síkon hogyan tehetik még 

boldogabbá házasságukat. Az ebédszünetben volt 

lehetőség kötetlen beszélgetésre is. 

A lelki-nap a Ciszterci templomban szentmisével zárult, 

melynek végén Tóth János gyönyörű orgonajátékát is 

élvezhették a résztvevők. A mise után lehetőség nyílt a 

gyönyörű barokk sekrestyénk megtekintésére is. 

A szervezők és a résztvevők egyaránt elégedetten, 

lelkükben megerősödve térhettek haza. 

A terveinkben szerepel, 2020. március végén un. Első 

Hétvégét tartani, hogy új házaspároknak adjunk 

lehetőséget a lelkiségi mozgalmunkba való 

bekapcsolódásra. 

                              Lőrincz Csaba és Ági területi felelősök 

 

Székesfehérvári Egyházmegyei 

Látónap 
 

Tanítvánnyá lenn, tanítvánnyá tenni – Michael White és 

Tom Corcoran „Újraépítve” című kötetének 

tükrében……. 

 

A könyv egy katolikus plébániáról szól, amelynek tagjai 

Michael White és Tom Corcoran – akik nem mellesleg az 

„Újraépítve” könyv szerzői - odafordultak azok felé, akik 

nem jártak templomba. 

Véleményem szerint a könyv központi kérdése: Hogyan 

válhatnának minél többen Jézus követővé. 

A kötet mindenkinek szól, plébánosoknak, hittanároknak, 

egyházi szolgálatot teljesítőknek, hívőknek és nem 

hívőknek egyaránt. 

Igen még azoknak is, akik csak kíváncsiságból olvasnak 

bele, vagy akiket „megfog” a könyv borítójának 

különlegessége. Engem személy szerint ugyanis 

megfogott, első látásra azt láttam, hogy a közösség az alap, 

erre épülnek az emberi kapcsolatok, amelyből 

egészségesen fejlődik az egyén, aki biztos alapokon állva 

törekszik a jó Isten felé. 

2019. szeptember elején, a Szent István Hitoktatási és 

Művelődési Házban megtartott lelki napra sokan kaptak 

meghívást. Elsősorban olyan „krisztuskövetők”, akik 

szívükön viselik egyházközségük sorsát, akik részt 

kívánnak venni plébániájuk hétköznapjaiban, és akiknek 

fontos az is, hogy mi lesz a közösségünket elhagyókkal, az 

„elvesztettekkel.” 

A püspöki misével kezdődő programon a megye sok 

plébániájáról érkeztek. Sokfélék voltunk egy akarattal, 

azzal a céllal, hogy tenni akarunk plébániánk 

megújulásáért, a belsőnkből kiinduló változással 

szerettünk volna a külső szemlélő számára is 

bizonyosságot mutatni arra, hogy összefogással milyen 

eredményeket lehet elérni. 

A kiscsoportos megbeszélések fő irányvonalát Ugrits 

Tamás atya adta meg, a lelkipásztori könyv első fejezetét 

átgondolva. 

Számomra az ifjúság megszólítása, a minőségi zenei 

szolgálat megszervezése, a változtatásokra való 

tettrekészség növelése és a lelkipásztorral való közvetlen 

kapcsolat ápolása bizonyult a legfontosabb feladatnak.  

Érdekes volt összehasonlítani a komoly törekvésekkel 

rendelkező kisebb, vidéki plébániák gondjait a mi városi, 

hasonló gondokkal küzdő egyházközségi 

próbálkozásainkkal.  

Imádság, közösség, tanítványság – ezzel a hármassal 

közelítette meg a könyv írója Michael White atya és Tom 
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Corcoran azokat az embereket, akik még nem találtak rá az 

Egyház közösségére. 

Igaz, hogy egyre kevesebben vagyunk a templomokban, de 

ott a remény, ha elindulunk az evangelizáció útján, többen 

leszünk, ha összefogunk, még többen lehetünk…. hiszen 

minden elveszett bárányra szüksége van ma az egyháznak. 

Az alapok rendelkezésre állnak, az élő kövek mi magunk 

vagyunk, és csak mi tudjuk felépíteni, újraépíteni az 

egyházat.  

 

Belső megújulásra van szükségünk, utána kell mennünk 

minden embernek, hinnünk kell magunkban és a 

mellettünk állóban, hiszen rajtunk is múlik, hogy jelen 

lehetőségeit hogyan tudjuk értékesen kihasználni. 

Antoine de Saint-Exupéry idézetével kívánok mindenkinek 

kitartást, sok jó gondolatot követő megmozdulást, a 

munkához bátorságot és jókedvet. 

„Jól csak a szívével lát az ember. Ami igazán lényeges, 

az a szemnek láthatatlan.” 

                                                    Komárominé Ligeti Ágota 

 

Adventi „Nyitott templom” 

az utak és állomások jegyében 
 

2019. november 30-án, december 7-án és 14-én kitártuk 

a ciszterci templom ajtaját. 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan újra volt a gyerekeknek 

kézműves foglalkozás - adventi kalendáriumot, Jézuskát, 

Szűz Máriát ábrázoló képeket, betlehemet és a Szent 

Család, illetve a pásztorok, királyok mintájára készült 

kifestőket színezhettek, vagy akár labirintust,  rejtvényeket 

oldhattak meg. Újból tettünk ki tájékoztatókat a 

szeretetnyelvekről, a bocsánatkérés lehetőségeiről, vagy 

XXIII. János pápa lelki békéről szóló gondolatait vihették 

magukkal a hozzánk betérők.  

 

A gyerekek, az anyák-apák, a feleségek-férjek tréfás, de 

építő lelkiismeret-vizsgálatáról is gondoskodtunk. „A 

boldogság ott talál otthonra” kezdetű, illetve a karácsonyra 

ráhangoló feladatkártyákat is lehetet húzni. 

 

 
 

Hatalmas sikere volt Újszászi Erzsikéék, Virág Barnabás, 

és a Regős család magával ragadó zenei koncertjeinek. Az 

együtt töltött idő, az elcsendesedés, az Istenközeliség, a 

megérkezés megérlelte gyümölcseit: rengetegszer fordult 

elő, hogy szemlélődő testvéreink a padokban ülve, 

békességben énekelve velünk maradtak, elidőztek Istenünk 

vendégségében. 

 

 
 

Lehetőségvolt a szentségimádásra is - ezáltal megadtuk az 

esélyt az elcsendesedésre, hogy a minket körülvevő 

forgatagban megtaláljuk szívünk ajtaján kopogtató Jézust.  

Az adventi nyitott templomok programsorozatát 

gyertyafényes zenei áhítattal zártuk: nagyon-nagy sikere 

volt Tóth János kántorunknak is, aki Isten dicsőségére a 

legszebb hangokat választotta, sokunkat elvarázsolt 

adventi orgonakoncertjével.   

Prohászka Ottokár volt székesfehérvári püspök 

atyánk iránymutatásával a különálló állomásokon - pl. a 

bűnbánat és bűnbocsánat állomásán - a gyerekek és 

felnőttek egyaránt megismerkedhetek a katolikus 

bűnbocsánat szentségével. Továbbá a korunk lelke 

megálló, amihez segítségül szolgált a lelki tükör, amely a 

belső tulajdonságainkra épített. A következő feladat külön 

ráirányította a figyelmet az ítélkezésre, hogy igyekezzünk 

bíráskodás nélkül élni mindennapjainkat. 

 

 
 

Minden egyes feladattal a léleképítést igyekeztünk 

szolgálni. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagyon-

nagyon sokan gyújtottak mécsest templomunk oltáránál.  

 

Ez a gesztus szimbolizálta irányadó vezércsillagunk 

mottóvá vált szavait is, miszerint: 

„A gondok s bajok fekete felhőjét végleg eloszlatni itt a 

földön nem lehet; hanem aki sötétben, sötét gondban, sötét 

bajban áll, az gyújtson mécset magának, gyújtsa meg a hit 

s a bizalom mécsét s úgy járjon a sötét éjszakában; értse 

meg, hogy attól a szerény mécsestől nem lesz napvilág a 
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földön, de neki a mécses elég, mert eligazítja őt s így utat 

nem téveszt...” (Prohászka Ottokár) 

Hálás szívvel köszönöm a segítők áldozatos munkáját, 

amely lehetővé tette, hogy nagyon sok testvérünk 

adventjébe egy kis fényt gyújthattunk! 

Németh Gertrúd szervező 

 

Cserkészet 
 

Cserkészcsapatunk a 85. sz. Zrínyi Miklós 

Cserkészcsapat, a város legrégebbi és 

legnagyobb csapata. 1920-ban alakult, majd a 

rendszerváltás után 1989-ben alapították újra. 

Csapatunk fő célkitűzése a gyerekek nevelése, oktatása. 

Elsősorban az életre próbáljuk őket felkészíteni, 

gyakorlatias tudás átadásával és az önnevelésre való 

rászoktatással. Célkitűzéseinket az év folyamán tartott 

programok keretében és a hetenkénti Örs 

foglalkoztatásokon igyekszünk megvalósítani. 

 

A csapat működését egyrészt tagdíjból – amely messze 

nem elegendő – valamint pályázatok révén finanszírozzuk. 

Ezekből a forrásokból valósítjuk meg a programjainkat: 

kirándulások, túrák, kézműves foglalkozások és a 

cserkészév legnagyobb és talán legvonzóbb programját, a 

nyaranta tartott cserkésztábort. 

 

Cserkésztáboraink teljesen nomádok. A helyszín általában 

egy erdőben található tisztás szokott lenni, így mindent 

magunknak kell biztosítani és odaszállítani. A gyerekek 

őrsökbe szerveződve sátorban vannak elszállásolva. 

Körletüket maguknak kell felépíteni az idősebb és 

tapasztaltabb cserkészek vezetése mellett.  

 

 

Fürdősátorban történik a tisztálkodás, az étkezést tábori 

konyhánk, illetve egy közeli étterem/kifőzde szokta 

biztosítani. 

A táborba külön busszal tudtuk lejuttatni a cserkészeket. 

A tábor programjai között volt strandolás, kirándulás, 

kézműves foglalkozás (batikolás, karkötő készítés, 

fafaragás stb.) múzeumlátogatás. 

 

 
 

Mivel a tábor helyszínén bevizsgált vízminőségű forrás 

vagy kút nem volt, ezért az ivóvizet, a napi élelmet, 

valamint a tábor folyamán felmerülő beszerzendő fogyó 

eszközöket (gyógyszer, tisztítószerek stb.) naponta autó 

használatával kellett beszereznünk a közeli településekről. 

A pályázaton kapott 82.050 Ft-os támogatást a gyermekek 

tábori étkezésére fordítottuk. 

Az idei cserkésztáborunk 2109. július 8-17. között került 

megrendezésre Bakonycsernye külterületén, egy Jásdhoz 

közeli tisztáson. 

Ezúton is nagyon köszönöm a cserkészeink nevében is 

az alapítvány támogatását. 

                                        Balázs Gábor csapatparancsnok 

 

Valóban testvérek vagyunk? 

 

A minket teremtő Istenünk, a mi mennyei 

Atyánk, a „mi Atyánk…” Mindenki Istene, Ő 

nem személyválogató. 

Tehát mi testvérek vagyunk! Egy igazi, jó családban 

szeretik egymást és figyelnek egymásra. 

Közöttünk sokan vannak, akik segítségre szorulnak, éhezik 

szeretetünket.  

Az idei év Országos Karitász jelmondata: 

„Tárjátok ki szíveteket!” Van szívünk, tudunk szeretni, 

tudunk adni! 
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Az Erzsébet napi Karitász-gyűjtés is bizonyítja, hogy a 

tavalyinál több adomány gyűlt össze. A Karitász persely - 

és a templombejárat jobb oldalán – egész évben azt 

bizonyítja, hogy gondoltunk a szegényekre. 

Nagyböjtben és adventben a tartósélelmiszer gyűjtésben is 

többen csatlakoztak. Nagyon szépen köszönik a 

rászorulók! 

A Ciszterci Karitász Csoport kicsiny, de lelkes tagjai 

örömmel viszik el a tartós élelmiszereket és látogatják az 

időseket. 

Legyél te is a „Szeretet nagykövete”, csatlakozz 

hozzánk! 

Karácsonykor gyermekként közénk születő végtelen és 

örök szeretet adja meg szívünk békéjét! 

Király Mária Karitász vezető 

 

Filmklub 
2019/2020. 

 

Október    Ábrahám I. 

November Ábrahám II. 

December Nagyapát karácsonyra 

Január  Szt. Pál 

Február               Jeremiás próféta 

Március               Napfivér, Holdnővér 

Április  Passió 

Május  Mózes I. 

Június  Mózes II. 

Helyszín:  Oratórium 

Időpont:  Minden hónap első péntekjén 18:45 

                                                              Lévay István és Ági 

 
A „Szent Candid” Alapítványról 

 

Kérjük, fogadják, fogadjátok szeretettel évzáró, illetve az 

újabb 3 esztendőt indító gondolatainkat! 

 

2019. történéseiről, kiemelt programjainkról 

 

A Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával 

együttműködve, támogatásával képviseltük az alapítói 

célokat, segítettük az egyházközösségünk szakrális és 

kulturális életét. 

2019. év elején kértünk és kaptunk támogatást 

működésünkhöz, amely az alábbiak szerint hasznosult: 

-2019. március 27-én önkénteseink képzéséhez, a „Mária 

Magdolna kurzushoz kapcsolódhattunk.  

Helyszínei: templomunk és a Ciszterci Szent István 

Gimnázium.  

Hála érte a Szervezőknek, Támogatóknak! 

-Az Úrnapi sátorállításnál virágainkkal segítettük a méltó 

ünneplést. 

Előző este az ökumenikus fáklyás felvonuláson vettünk 

részt egyházközösségünkkel. 

-A „Mesélnek a kövek…” című pályázatunk 

meghirdetése 2019 márciusában történt. 

A pályaműveket értő szakemberek bírálták, a kiírásnak 

megfelelően, nyilvánossá tettük a helyezéseket a városi 

médiában, honlapunkon, rendkívüli újságunkban. 

A pályadíjakhoz kapcsolódott Dr. Cser-Palkovics András 

polgármester úr és Róth Péter alpolgármester úr.  

Köszönjük a bírálók munkáját, köszönjük az 

adományokat, amellyel 2 gyermeket juttattak feledhetetlen 

élményhez, 3 napos erdélyi kiránduláshoz, amelynek 

fénypontja a PÁPA-LÁTOGATÁS volt. 

Köszönjük az rendezvényhez nyújtott dologi támogatást 

is, amely méltóvá tette a programot: 

-okleveleket, köszönő leveleket, édességet, apróbb 

figyelmességet 

-tollakat, könyveket vásároltunk, és adtunk át, az 

érintetteknek. 

Köszönjük továbbá a városi, egyházmegyei média 

együttműködését. 

Hálaadást, szentmisét kértünk az írókra, támogatóikra 

templomunkban, amelyre alapító atyánkat, Dékány 

Árpád Sixtust, valamint a bírálókat, a Támogatókat és a 

média képviselőit is meghívtuk. 

Az erdélyi út kedvezményezettjei voltak: 

I. Fux Lukács Sebestyén 

II. Fux Gellért Mihály 

III. Szauter Ábel átadta helyét a következőnek 

IV. Tóth András 

V. Krentz Péter 

A rendkívüli, Úrnapi Egyházközösségi Értesítőnkben is 

megjelentettük a nyertes pályaműveket. Száz 

példányban sokszorosítottuk, osztottuk, a honlapunkon 

olvasható:  www.cisztertemplom-szfv.hu 

Méltóan, KÖSZÖNŐLEVÉLLEL, édességgel, apró 

ajándékokkal kedveskedtünk az összes pályázónak, 

TÁMOGATÓIKNAK, TÁMOGATÓINKNAK. 

2019. május 31-június 2-ig a Polgármesteri és a 

Képviselői Keret terhére, adományával,  

a NEA-NO-19-EG-0137 nyertes pályázatunk 

segítségével, a csíksomlyói zarándoklat, valamint az 

Iszkaszentgyörgyön történő léleképítés sikeresen 

megvalósult előzőekben felvázoltak szerint. 

Istennek hála mindenért! A szervezőknek köszönet érte! 

Köszönjük a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Nemzeti 

Együttműködési Alap támogatását.  

A 3. és 4. helyezett költségeit Tőlük kaptuk, pályázati 

támogatásukból adományoztuk. 

 

Hagyományos, illetve újszerű tevékenységünkről is essék 

szó röviden, a teljesség igénye nélkül. 

 

Az elmúlt nyár fontos mozzanata egyházközösségünk 

cserkészeinek nyári tábora.  

Működtetésükhöz élelmiszerrel járultunk, amelynek kis 

hányadát az önkormányzati működés-támogatásból 

fedeztük. 

Liturgikus találkozókon, a szeptemberi püspöki 

szentmisén, az azt követő agapén is együttműködtünk 

egyházunkkal.  

 

2019. szept. 14-én, az őszi „Nyitott templom”, estéjén, a 

templomunkban megvalósult művészeti programhoz 

adománnyal csatlakoztunk, amely agapét, édességet 

juttatott a fellépőknek.  

Az eddig támogatásban részesítetteken kívül a templomi 

énekkarunk munkájához énekeskönyveket, Éneklő egyház 

kiadványt biztosítottunk 

http://www.cisztertemplom-szfv.hu/
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Házas Hétvégés csoportunk programjaihoz is 

kapcsolódtunk élelmiszer támogatással. 

A 2019-es augusztusi Nagyboldogasszony-

ünnepkörben, amely templomunk búcsúja is egyben, 

hagyományaink szerint részt vettünk, virággal ékesítettük 

oltárunkat, énekkari szolgálattal dicsőítettünk. 

A 2019. szept. 7-én történt „Látónapon”, amely 

egyházmegyei kezdeményezés volt, helyi szinten, később 

a nagy találkozáson, partner szervezetünknél a Szent István 

Hitoktatási és Lelkigyakorlatos Központban, aktívan 

bekapcsolódtunk az elemzésekbe. 

A Bibliakörben, képviselő testületi munkában jelen 

vagyunk. 

 

 
 

Partner szervezetünkkel, a KÉSZ-szel, Keresztény 

Értelmiségi Szövetség delegálásával részt vettünk a XII. 

Kongresszuson a Parlamentben. 

Honlapunkon az eseményeket folyamatosan 

megjelentetjük, így biztosítjuk a nyilvánosságot 

működésünkről, egyházközösségünk életéről.  

Előfizettük a 2020-as év szolgáltatását is. Lehetővé 

tettük, hogy Partnereink honlapja, a mi oldalunkon is 

elérhető legyen. 

2019. november 10-én HÁLAADÓ SZENTMISÉN 

köszöntük meg Istennek az elmúlt 3 évet, adományaival, 

támogatóival, híveinkkel. 

 

Összefoglalva 

 

Az alapítói célok mentén a liturgikus és kulturális 

missziónk folyamatos, egyre hatékonyabb az 

egyházközösségünk tagjaiért, kisközösségeinkért. 

Programjaink nyitottak a közvetlen -és közvetett 

környezetünk, városunk, olykor régiónk számára is. 

Szakemberekkel, civil és egyházi szervezetekkel kötött 

együttműködési szerződésünk élő, bővülő.  

Forrásainkat célszerűen használtuk és használjuk a fel az 

elkövetkezendőkben is: szakrális, kulturális 

tevékenységünkben városunk, egyházunk javára. 

Itt mondunk külön köszönetet a bennünket megtisztelő 

adózóknak, akik 95.526 Ft 1%-os felajánlásukkal 

támogatták céljainkat: 

gyönyörű karácsonyfákat állíthattunk templomunk 

oltára, Betleheme mellé.  

Fényei ragyogják be mindennapjaikat! 

Hagyományos tevékenységünk mellett kiemelt 

programunk 2020-ban az 52. Nemzetközi Eucharisztikus 

Kongresszus szakrális előkészítésének segítése 

egyházközösségünkben, az azon való részvétel 

támogatása 2020. szeptember 13-tól 20-ig. 

Ezért is pályáztunk ismét a NEA 2020. évi lehetőségére. 

Igényes, szép kártyanaptárunk is készülhetett, amelyért 

külön köszönet illeti Papp Anikó egyházi munkatársat. 

Köszönjük, kérjük Plébánosunk, Brückner Ákos Előd 

atya, Testvéreink, Partnereink imáit, támogató szeretetét, 

együttműködését az elkövetkezendő évekre is! 

Köszönjük ALAPÍTÓNK, Dékány Árpád Sixtus atya 

bizalmát, felkérését kuratóriumi feladataink további 

folytatására, ellátására.  

A Szentlélek vezessen bennünket! 

Hittel, reménnyel, szeretettel: 

 

BÍZZUK ÚJRA ÉLETÜNKET KRISZTUSRA! 

 

Nagy Györgyné elnök 

Erdélyi Éva titkár Csertáné Bohn Judit kurátor 

 

Közérdekű információk 

 
A heti hirdetés olvasható a templomajtón, elérhető a 

honlapunkon: www.cisztertemplom-szfv.hu 

Facebook:   Ciszterci Római Katolikus Plébánia 

                           Szent Candid Alapítvány 

             

Egyházi hozzájárulás 

Kérjük a kedves Híveket, hogy 2019. évi egyházi 

hozzájárulásuk befizetésével támogassák 

egyházközségünk működését, adományaikkal 

hozzájárulhatnak plébániánk fenntartásához. A támogatás 

javasolt mértéke a jövedelem 1%-a, amit a következő 

módokon tudnak befizetni: 

- személyesen a plébánián 

- szentmisék után a templom sekrestyéjében 

- a templomban található sárga csekkeken 

- utalással az OTP banknál vezetett 

 11736116-20069115 bankszámlaszámra. 

Kérjük a Ciszterci Nagyboldogasszony Egyházközség 

minden tagját, hogy tekintsék lelkiismereti kérdésnek az 

egyházközségi hozzájárulás időben történő rendezését! 

„Nem hiteteken akarunk uralkodni, hanem örömötöknek 

vagyunk munkatársai” (2Kor.1,24.) 

Telefonszámunk: +36-22-315-447 

Köszönjük támogatásaikat! 

 

Kiadja: 

a Székesfehérvár- ciszterci Római Katolikus Plébánia. 

8000 Székesfehérvár, Szent János köz 1. 

Tel.: 06 22 315.477 www,cisztertemlom.szfvar.hu 

info@cisztertemplom-szfvar.hu 

Készült a Szent Candid Alapítvány gondozásában 

 

http://www.cisztertemplom-szfv.hu/
mailto:info@cisztertemplom-szfvar.hu

